

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1446826	<p>Egy vidéki nagyvárosban élő Bejelentő sérelmezi, hogy a bejelentésben megjelölt utcákon nincsenek járdák annak ellenére, hogy az út, járda létesítése, karbantartása kötelező önkormányzati feladat. Sérelmezi továbbá, hogy a tavalyi évben hírül adott útfelújítási munkálatok a mai napig nem kezdődtek meg. Bejelentő tájékoztatást kér arról, hogy mikorra várható a bejelentésben megjelölt utcákban a járda kiépítése, továbbá a megnevezett út felújítása.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy az Önkormányzat a közutak felújításával egyidejűleg építi ki a közúthoz tartozó járdát. Azon utcákban, ahol megtörtént már az út felújítása, a járda is kiépült, így volt ez a bejelentésben megnevezett utcák esetében is, de a gyalogos közlekedés ettől függetlenül - a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (a továbbiakban: KRESZ) alapján - azokban az utcákban is biztosított, ahol még nincs kiépített járda. Megírta azt is, hogy a KRESZ 21. § (1)-(2) bekezdése szerint a gyalogosnak a járdán, ahol pedig járda nincs, a leállósávon, az útpadkán vagy a kerékpárúton kell közlekednie, illetve ha az úton sem járda, sem leállósáv, sem útpadka, sem kerékpárút nincs - vagy az a gyalogosközlekedésre, illetőleg a kerekes székkel való közlekedésre alkalmatlan -, a gyalogosok az úttesten közlekedhetnek a vonatkozó szabályozásban megjelöltek szerint. Az Önkormányzat a bejelentésben megjelölt út felújításával kapcsolatban azt a tájékoztatást adta, hogy 2022. április 12-én írt ki közbeszerzési eljárást a kérdéses út felújítására, amely eljárás nyílt, és minden ezzel kapcsolatos publikus információ elérhető az Önkormányzat által megadott linken. Az Önkormányzat ezzel összefüggésben megírta, hogy a kivitelezés a közbeszerzési eljárás sikeres lezárását követően indulhat meg.</p>